
Beszámoló a Mobilitásról 

Gáspár Péter vagyok, 8. Féléves járműmérnök hallgató a Neumann János 

egyetem GAMF, Műszaki és Informatiaki karról. Ebben a félévben Erasmus + 

programban vettem részt 2024.02.01.-től (2024/2 tavaszi félév) kezdve. 

Hollandiában töltöttem el az elmúlt szemesztert Middelburg városában Zeeland 

megyében. A város az ország déli felében található Zeeland régió egyik 

legnagyobb városa, 10 percre a tengerparttól közel negyven ezeres lakossággal 

nem egy hangosan nyüzsgő és nyugodt város. A fogadó egyetem is ebben a 

városban volt, a HZ Univeristy of Applied Sciences Middelburg, ahol Industrial 

Engineering & Management szakon tanultam.  Az egyetem épületétől 5 perc 

sétára található APV Housing által biztosított kollégiumban laktam, ebből 

kifolyólag kényelmes az egyetem elhelyezkedése. A kollégium szép és új 

építésű, a személyzet segítőkész. A szobában saját konyha található egy privát 

fürdővel jó állapotú bútorokkal. A belváros innen nagyjából 10-15 perces sétára 

volt ahol kellemes hangulat és nyugodt légkör várja az embert több sörözővel is.  

 

 



Busszal Middelburgból 10 perc alatt át lehet érni Vlissingenbe, ami a 

tengerparton található és majdnem ugyan akkora város mint Middelburg. 

Itt is van a HZ egyetemnek egy épülete logisztikai mérnök szakosok például ide 

jártak és itt is laktak ugyancsak APV Housing kollégiumban. Ha valaki ezt a 

lehetőséget választja Erasmus mobilitáshoz, érdemes pontosan megnézni és 

utána járni melyik szak melyik vársoban található. A kollégiumot is szabadon 

választhatjuk, hogy hol szeretnénk lakni ezért nem mindegy melyik vársoba 

kérjük. A két vársot egyenes bicikli út is köti össze, ahol mindössze pár per alatt 

át lehet jutni egyetemtől egyetemig sík terepen. Én autóval érkeztem a 

kollégiumba, parkolásra lehetőség akad bőven egy sorompóval őrzött 

parkolóban.  

Az egyetemen 22,5 ECT-t kellett felvegyek erre a félévre az otthonról felvett 

tárgyaim mellé. Ezek között 2,5 és 10 ECT értékben is voltak kurzusok. A 

legfontosabb és legnagyobb kredit értékű kurzusom volt a Project Process Re-

Design, ami során csapatostul kellett egy helyi cégnél gyakornoki feladatokat 

végezni egy a cégnek fontos folyamat javításával és újra tervezésével 

kapcsolatban. A folyamat angolul egy négy fős csapatban tönrtént heti három 

napon nyolc munkaórában. A félév során sok részfeladat kapcsolódott ehhez a 

kurzushoz köztük egy Lean Six Sigma Green Belt tanfolyam elvégzése és 

programozási kézségek elsajátítása is. Ezen kívül a kisebb kredit értékű órákon 



vettem még részt, amik nagyrészt előadás jellegűek voltak és sok esetben 

prezentációkat kellett tartani beadandókról és más feladatokról. A tanórák nyelve 

is szintén angol sőt az egész egyetem angol nyelvű nagyrészt és minden tanár 

folyékonyan beszéli a nyelvet. Egyes tárgyakból vizsga volt a félév végén június 

utolsó hetétől kezdve de más tárgyakból a félév során készült beadandók és 

prezentációk alapján értékelnek 1-től 10-ig terjedő skálán ahol az 5,5 a 

minimum követelmény minden tárgyból. 

A félév során Hollandia nagyrészét bejártam és több nagy városban is voltam 

köztük Rotterdamban, Amsterdam és Harlem környéke és sok más igazán 

érdekes helyen. Middelburg nem messze, nagyjából 1 óra autó útra van a 

Belgium hasonlóan szép városaitól. 


